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הרכבי הסטים:

 סט מצעים למיטה זוגית 
)4 חלקים( כולל:

1 סדין עם גומי למיטה זוגית
1 ציפה לשמיכה זוגית 200/220 ס"מ

2 ציפיות לכריות 50/70 ס"מ

סט תינוק:
 גודל סדין:

  70/140 ס"מ
ציפה: 150/100 ס"מ

 סט מצעים זוגי כפול עם 2 ציפות 
נפרדות )5 חלקים( כולל:

 1 סדין עם גומי למיטה זוגית 160/200 ס"מ
2 ציפות לשמיכות יחיד 150/200 ס"מ

2 ציפיות לכריות 50/70 ס"מ

 סט מצעים זוגי למיטה מתכווננת
)5 חלקים( כולל:

 2 סדינים עם גומי למיטת יחיד 90/200 ס"מ
1 ציפה לשמיכה זוגית 200/220 ס"מ

2 ציפיות לכריות 50/70 ס"מ

סט מצעים יחיד )3 חלקים( כולל: 
1 סדין עם גומי 90/200 ס"מ 

1 ציפה לשמיכת יחיד 150/200 ס"מ
1 ציפית לכרית 50/70 ס"מ

סט מצעים למיטה וחצי )3 חלקים( כולל: 
1 סדין עם גומי למיטה וחצי 120/200 ס"מ 

1 ציפה לשמיכת יחיד 150/200 ס"מ
1 ציפית לכרית 50/70 ס"מ

www.kitan.co.ilפתוח א׳-ה׳ 18:00-9:00 יום ו׳13:00-9:00שרות לקוחות ומרכז הזמנות 073-7099999

זמן אספקה: עד 16 ימי עבודה 	
המבצע בתוקף עד ה-30/10/23 או עד גמר המלאי 	
ברכישה מעל 199 ₪ - המשלוח חינם 	

ברכישה מתחת ל–198 דמי משלוח 29 ₪ ללא תלות בכמות הפריטים 	
עד 4 תשלומים ללא ריבית והצמדה 	
בקניה מעל 649 ₪ - 8 תשלומים ללא ריבית והצמדה 	

הסטים הזוגיים כוללים 2 ציפיות בלבד 	
התמונות להמחשה בלבד 	
מלאי מינימום: 9,000 פריטים 	
טל"ח 	
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 073-7099999 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם גאלה 100% כותנה | צד קדמי באריגת seersucker, צד אחורי באריגת פרקל חלק למראה מיטה צחור ונקי.

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
גאלה
299 759₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 1
319 799₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 2
379 999₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 3
389 1,029₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 4
399 1,049₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 5
439 1,199₪ 90/200₪*2סט זוגי 5 חלקים מתכוננת 6
499 1,299₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול7

דגם תיאו 100% כותנה | באריגת וופל רך ונעים, צד קדמי באריגת וופל, צד אחורי כותנה במראה פשתן, למראה מיטה טבעית ונעימה

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
תיאו
329 899₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 8
339 929₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 9
389 1,199₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 10
419 1,259₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 11
429 1,299₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 12
429 1,329₪ 90/200₪*2סט זוגי 4 חלקים מתכוננת 13
449 1,529₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול14
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 073-7099999 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם ג’ימי 100% כותנה | בדיגום פסים טרנדי יחודי ומרשים. הציפיות והציפה נרכסות באמצעות כפתורי עץ עדינים

עיטור מלמלה רקומה בציפיות ובציפה. דגם ז’ולייט 100% כותנה | בדיגום רקמה ענוגה של שדה פרחים. 

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳

229 729₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 22

249 799₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 23

329 899₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 24

349 999₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 25

379 1,099₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 26

369 1,019₪ 90/200₪*2סט זוגי 5 חלקים מתכוננת 27

449 1,399₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול 28

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳

289 799₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים15

309 849₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 16

379 999₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 17

409 1,199₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 18

419 1,219₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 19

439 1,299₪ 90/200₪*2סט זוגי 4 חלקים מתכוננת 20

499 1,399₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול 21

דגם בוני 100% כותנה | בדיגום דו צדדי של פרחים ענוגים ופסים 
קלאסיים בצבעוניות חמימה.

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳

229 549₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 29

249 599₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 30

329 799₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 31

349 849₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 32

359 899₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 33

369 949₪ 90/200₪*2סט זוגי 5 חלקים מתכוננת 34

389 999₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול 35
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 073-7099999 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
ניקולטטוקיו 
269 759₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 5057
309 849₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 5158

349 999₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 5259
389 1,099₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 5360
399 1,199₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 5461
439 1,299₪ 90/200₪*2סט 5 חלקים למיטה מתכוננת 5562
469 1,399₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול5663

דגם מתילדה 100% כותנה סרוקה סאטן | דפוס דיגיטלי מרשים 
בדיגום בוקה מרהיב על כותנה סרוקה באריגת סאטן

דגם ג’ורג’י 100% כותנה סרוקה סאטן | בדיגום פרחים בצבעי שחור 
לבן, דפוס דיגיטלי בקווים מפורטים ועדינים על כותנה סרוקה איכותית ורכה

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳

ג'ורג'ימתילדה 
269 759₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 3643

289 849₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 3744

339 999₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 3845
359 1,099₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 3946
369 1,119₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 4047
439 1,299₪ 90/200₪*2סט 5 חלקים למיטה מתכוננת 4148
459 1,399₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול4249

מתוחכמת ומעשיר את חדר השינה. דגם טוקיו 100% כותנה סרוקה סאטן | במראה של אריגת ז’קארד 
דגם ניקולט 100% כותנה סרוקה סאטן | בדיגום דפוס פסים בגווני 

טאופ בשילוב לבן ובעיטור מסגרת של סרט שחור בציפיות ובציפה.
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 073-7099999 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם בלמונד 100% כותנה סרוקה סאטן | מצעים יוקרתיים ברמת מלון בוטיק, במגע משי רך ונעים, בצבע לבן צחור עם מסגרת סרט שחור בדוגמא גלית 
וענוגה בציפיות ובציפה.

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
בלמונד

349 1,090₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 64
449 1,299₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 65
479 1,399₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 66
429 1,099₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 67
499 1,599₪ 90/200₪*2סט זוגי 5 חלקים מתכוננת 68
529 1,699₪ 160/200₪סט 5 חלקים  כפול 69

דגם דלוקס ז’קארד דובי פסים בצבע שמנת נקי בעיטור שוליים בציפה בציפיות וז’קארד אף בסדין, למראה מיטה קלאסי ויוקרתי. עשוי 100% טנסל 
באריגת סאטן בצפיפות 300 חוטים לאינץ, המקנים לבד עמידות, חוזק וברק במראה משי. בד הטנסל עשוי סיבים הידרופיליים המיוצרים מקליפת עץ האקליפטוס 

בתנאי מעבדה חדשניים. הוא היפואלרגני, בעל יכולת מדהימה לספוג לחות ובעל מגע נושם ואוורירי במיוחד.

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
דלוקס
309 899₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 70
389 1,099₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 71
399 1,199₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 72
399 1,249₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 73
459 1,399₪ 90/200₪*2סט זוגי 5 חלקים  למיטה מתכווננת 74
499 1,499₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול75
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 073-7099999 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם RS פרניסיס 100% כותנה סרוקה סאטן | בד בהדפסה דו צדדית מרהיבה, בפרחוניות מלכותית ובצבעוניות מודגש לציפיות ולציפה עיטור חבל 
מרשים ויוקרתי.

דגם RS ביאנקו 100% כותנה סרוקה סאטן | ג‘אקרד מרהיב בדיגום פסי שתי וערב בעיטור תחרה, נוחות וברק יוצאי דופן לשינה מלטפת ונעימה

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳

פרניסיס 
329 999₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 76
459 1,399₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 77
469 1,449₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 78
479 1,499₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 79
599 1,699₪ 160/200₪סט זוגי 5 חלקים 80

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳

ביאנקו
399 1,299₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 81
529 1,799₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 82
579 1,849₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 83
589 1,899₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 84
659 1,999₪ 90₪*2/200סט זוגי 5 חלקים למיטה מתכווננת 85
669 2,399₪ 160/200₪סט זוגי 5 חלקים 86

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלמס׳
8750/100₪ 89₪ 39
8875/150₪ 189₪ 79
89100/160₪ 249₪ 89

 RS מגבות
מבית רויאל סאטן | 650 גר׳ למ”ר 100% כותנה סרוקה

לבן  1
שמנת  2
מוקה  3
שחור  4

זהב  7
כחול  6

אפור גרניט  8

כחול אקווה  5
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 073-7099999 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם בראנדו 100% כותנה סרוקה סאטן | מצעי כותנה מרהיבים וייחודיים באריגת וופל נעים ועדין.

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
229 759₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 90
249 849₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 91
329 1,099₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 92
369 1,299₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 93
379 1,329₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 94
419 1,399₪ 90₪*2/200סט זוגי 5 חלקים למיטה מתכווננת 95
449 1,429₪ 160/200₪סט זוגי 5 חלקים 96

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
219 799₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 97

299 999₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 98

319 1,049₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 99

339 1,099₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 100

329 1,149₪ 90₪*2/200סט 5 חלקים זוגי למיטה מתכווננת 101

359 1,199₪ 160/200₪סט זוגי 5 חלקים102

דגם הולידי 100% כותנה סרוקה סאטן | נגיעה אלגנטית לחדר השינה במגע משי רך ונעים, בצבע לבן עם מסגרת רקמה כפולה על הציפה והציפיות.

מבצעים מיוחדים
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 073-7099999 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם ליזי 100% כותנה | סט מצעים עדין וחלומי בהדפסת פסים ענוגים 
ועליהם רקמת פרחים.

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳מס׳
ליזיסלינה

159 549₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 103110
169 549₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 104111
229 749₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 105112
239 849₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 106113
259 899₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 107114
279 949₪ 90₪*2/200סט זוגי 5 חלקים למיטה מתכוננת 108115
319 999₪ 160/200₪סט 5 חלקים109116

דגם אימי 100% כותנה | בדוגמת פרחים עדינה של תחרה רקומה ומרהיבה, בקו נקי המשרה רוגע ושלווה בחדר השינה.

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳

179 659₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 117

189 699₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 118

229 859₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 119

269 929₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 120

289 999₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 121

319 1,099₪ 90₪*2/200סט 5 חלקים זוגי למיטה התכווננת 122

369 1,279₪ 160/200₪סט 5 חלקים כפול 123

דגם סלינה 100% כותנה

מבצעים מיוחדים
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 073-7099999 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם פלורין 100% כותנה סרוקה סאטן 

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳

179 749₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 124

189 799₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 125

239 899₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 126

269 959₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 127

289 1,029₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 128

299 1,179₪ 90₪*2/200סט זוגי 5 חלקים למיטה מתכווננת 129

319 1,299₪ 160/200₪סט זוגי 5 חלקים 130

דגם בליסימה 100% כותנה סרוקה סאטן 

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳

219 749₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 136

229 799₪ 120/200₪סט למיטה וחצי 3 חלקים 137

269 899₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 138

289 959₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 139

359 1,179₪ 90₪*2/200סט זוגי 5 חלקים למיטה מתכווננת 140

389 1,299₪ 160/200₪סט 5 כפול חלקים 141

דגם דין 100% כותנה סרוקה סאטן

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳

189 649₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 131

259 849₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 132

289 879₪ 180/200₪סט זוגי 4 חלקים 133

319 909₪ 200/200₪סט זוגי 4 חלקים 134

349 999₪ 160/200₪סט 5כפול  חלקים 135

מבצעים מיוחדים
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 073-7099999 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

כל סט מכיל סדין 160/200 ס״מ, ציפה 200/220 וזוג ציפיות 50/70

החבילה הרומנטית 100% כותנה סרוקה סאטן144
₪519 לזוגזוג מצעים זוגי 4 חלקים | דגמים לוטם ופליסיטי 

₪1,748 לזוג כל סט מכיל סדין 160/200 ס״מ, ציפה 200/220 וזוג ציפיות 50/70

החבילה הלבנה 100% כותנה סרוקה + 100% במבוק142
₪499 לזוגזוג מצעים זוגי 4 חלקים | דגמים מיקה ובמבוק 

₪1,748 לזוג

כל סט מכיל סדין 180/200 ס״מ, ציפה 200/220 וזוג ציפיות 50/70

החבילה האלגנטית 100% כותנה סרוקה סאטן + 100% במבוק145
₪519 לזוגזוג מצעים זוגי 4 חלקים | דגמים פרנקי ובמבוק  

₪2,008 לזוג כל סט מכיל סדין 180/200 ס״מ, ציפה 200/220 וזוג ציפיות 50/70

החבילה הקלאסית 100% כותנה143
₪499 לזוגזוג מצעים זוגי 4 חלקים | דגמים מיקה ואלכס  

1,558 ₪ לזוג

דגם אלכס 100% כותנה סרוקה סאטן

דגם פליסיטי 100% כותנה סרוקה סאטן

דגם מיקה 100% כותנה סרוקה סאטן

דגם במבוק 100% כותנה סרוקה סאטן

דגם לוטם 100% כותנה סרוקה סאטן

דגם פרנקי 100% כותנה סרוקה סאטן

חבילות מבצעים | מותנה עד 2 חבילות ללקוח
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 073-7099999 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

דגם קאי 100% כותנה סרוקה סאטן

דגם לין 100% כותנה סרוקה סאטן

חבילות מבצעים | מותנה עד 2 חבילות ללקוח

כל סט מכיל סדין 120/200 ס״מ, ציפה 150/220 וציפית 50/70

החבילה המודרנית 100% כותנה סרוקה סאטן147
₪299 לזוגזוג מצעים למיטה וחצי 3 חלקים | דגמים לזלי וקאי

₪1,188 לזוג

החבילה האלגנטית 100% כותנה סרוקה סאטן
כל סט מכיל סדין 90/200 ס״מ, ציפה 150/220 וציפית 50/70

זוג מצעי יחיד 3 חלקים | דגם לזלי )מתאים למיטה יהודית(
149

₪299 לזוג
998 ₪ לזוג

החבילה הטבעית 100% כותנה סרוקה סאטן146
₪299 לזוגזוג מצעי יחיד 3 חלקים | דגם רונה )מתאים למיטה יהודית(

1,198 ₪ לזוג
כל סט מכיל סדין 90/200 ס״מ, ציפה 150/220 וציפית 50/70כל סט מכיל סדין 90/200 ס״מ, ציפה 150/220 וציפית 50/70

החבילה החגיגית 100% כותנה148
₪299 לזוגזוג מצעי יחיד 3 חלקים | דגם לין )מתאים למיטה יהודית(

998 ₪ לזוג

דגם רונה 100% כותנה סרוקה סאטן

דגם לזלי 100% כותנה סרוקה סאטן

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
ברדלי 

199 629₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 150
239 699₪ 120/200₪סט ילמיטה וחצי 3 חלקים 151
329 899₪ 160/200₪סט זוגי 4 חלקים 152

דגם ג‘רסי בראדלי 
מצעי ג‘רסי מלאנז‘ העשויים 100% כותנה סרוגה סרוקה, 

למגע רך נעים ומלטף, עם גמישות כייפית
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 073-7099999 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
פניבריבמבידנור
169 459₪ 90/200₪סט יחיד 3 חלקים 153155157159
189 499₪ 120/200₪סט ילמיטה וחצי 3 חלקים 154156158160

דגם דנוור 100% כותנה

דגם ברי 100% כותנה

דגם במבי 100% כותנה

דגם פני 100% כותנה

מצעי ילדים

זוג סידיני תינוק
100% כותנה ג׳רסי

₪169 ₪59

גודל: סדין 70/140 ס״מ

168₪329 ₪129

מחיר מבצע מחיר צרכן גילמס׳ 
1616-8₪ 299₪ 109
16210-12₪ 299₪ 109
16314-16₪ 299₪ 109

חלוק אמבט 
100% כותנה

לילךנייבי  3 דבש 2 1

סט במבוק )מצעי תינוק( 
גודל: סדין 63/140

וציפה 100/150 ס״מ

סט מצעים רכים כמשי, עשוי 100% במבוק באריגת סאטן TC300, לחוויית שינה 
מושלמת, נושמת וצחורה לבד הבמבוק יכולת ספיגת נוזלים גבוהה במיוחד ותחושה 

אוורירית, קלה ונעימה המאפשרת שינה רגועה במיוחד. הבמבוק הוא בד היפואלרגני, 
בכל תכונות תרמיות- מחמם בחורף ומקרר בקיץ. בנוסף, הוא אנטי-בקטריאלי ומעולה 

לעור רגיש, מנדף לחות ונושם.

לבן 164

נייבי 166
אפרסק 165

ירוק פיסטוק 167



13

מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 073-7099999 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל סדיןתאור פריטמס׳
39 89₪ 50/70₪זוג מגני כרית 175
49 99₪ 70/140₪מגן מזרן תינוק176

59 129₪ 90/200₪מגן מזרן 177
69 159₪ 120/200₪מגן מזרן178
79 179₪ 140/200₪מגן מזרן179
99 199₪ 160/200₪מגן מזרן180
109 209₪ 180/200₪מגן מזרן181
119 229₪ 200/200₪מגן מזרן182

מגני מזרן
בעל תו תקן ישראלי דוחה נוזלים 

מחיר מבצע  מחיר צרכן גודל ס״מתאור פריטמס׳

פוך שכבות-נובל: כרית פוך שכבות אמיתית ברכות מפנקת, מעטפת 3 שכבות של בד כותנה סרוקה 169
מילוי 50% נוצות זעירות 50% פלומת ברווז 

50x70₪ 249₪ 109

מיקרודאון-רוזן: כרית מיקרודאון, מעטפת 100% כותנה מילוי 100% מיקורדאון סיב סנטטי מצופה 170
בסיליקון מיוחד מעניק תחושה של פלומה אמיתית כרית לתמיכה גבוה

50x70₪ 249₪ 99

מיקרודאון-רוזנה: כרית מיקרודאון מעטפת 100% כותנה מילוי 100% מיקורדאון סיב סנטטי מצופה 171
בסיליקון מיוחד מעניק תחושה של פלומה אמיתית מכרית לתמיכה גבוה בינונית  

50x70₪ 199₪ 89

ויסקו: כרית ויסקו אלסטית עשויה מספוג ויסקו ממורי דחוס ואיכותי. כרית זו מבטיחה רוגע מלא 172
ושינה עמוקה. על מנת לאפשר נוחות מוגברת, וסיוע במניעת הזעה במהלך השינה, הכרית מנוקבת 

בתעלות מעבר אויר ובכך מאפשרת שינה מנוחה  

60x40₪ 399₪ 169

לטקס: כרית לטקס 100% רכיבי לטקס טבעיים, מעטפת בד להגנת הכרית, דוחה קרדית האבק והיפו 173
אלרגני עוזר בהפחתת נחירות ואסטמה ניתן לכיבוס

60x40₪ 399₪ 189

גולד: כרית טבעית, סוג המילוי: פוך ברווזים אירופאי לבן 60% פלומה, 40% נוצות זעירות 550 גר’ 174
מעטפת 100% כותנה סרוקה קמבריק

50x70₪ 749₪ 369

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל השמיכהמס׳ 

183150/200₪ 499₪ 149

184200/220₪ 629₪ 189

שמיכת משי 
שמיכת קיץ מושלמת מבד 100% כותנה באריגת סאטן, בצפיפות 

של 220 חוטים לאינץ, המקנה לבד עמידות, חוזק וברק במילוי 
עדין ואיכותי לחווית שינה בלתי נשכחת 220 חוטים לאינג’ 

לבן שמפניה 1 אפור2 פודרה3 לבן4 אפור1  ירוק מנטה2  ירוק מרווה3   4

שטיח אמבט 
רך ונעים, עשוי מ-100% כותנה איכותית, 

לספיגה מירבית

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלמס׳

18550/80₪ 139₪ 59

אפור  2 לבן  1

מפה דגם קתרין 
מפת ג׳קארד חגיגית 

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלמס׳
186150/350₪ 249₪ 69

גולדלטקסויסקורוזן+רוזנהנובל
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מרכז הזמנות ושירות לקוחות: 073-7099999 | פתוח א׳-ה׳ 9:00-18:00 יום ו׳ 9:00-13:00

סט קיץ ליברטי
סט למיטה וחצי כולל: ציפית + סדין
סט זוגי כולל: סדין זוגי + 2 ציפיות

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל ס״ממס׳

187120/200₪ 349₪ 99

188160/200₪ 419₪ 120

 מגבות סקוצ׳
מגבת רכה ונעימה עשויה 100% כותנה עם 
סקוטש לסגירה, בעלת שכבת מגבת בחלק 

הפנימי וגימור קטיפתי בחלקה החיצוני. 340 
גר’ למטר רבוע

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל ס״ממס׳
18995/150₪ 199₪ 79

אפור בז’1   2

מגבות מטבח ספיר 
100% כותנה | גודל: 40/70 ס"מ

מארז: 5 יח׳ 
בצבעים: חמרה, לבן, אפור כהה, אפור בהיר, בז׳

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלמס׳

20840/70₪ 175₪ 75

לבן ירוק זית 1   3 בז׳ אפור כהה  2   4

 מגבות לוגו
100% כותנה 
530 גר׳ למ"ר

מחיר מבצע מחיר צרכן גודל ס״ממס׳

19350/90₪ 89₪ 29

19470/140₪ 149₪ 59

195100/150₪ 209₪ 89
אפור  9

ירוק מרווה  7
ירוק בקבוק  8

כחול  5

תכלת  6 לבן  1

שמנת  3
שחור  2

מוקה  4
10  פודרה

מחיר מבצע מחיר צרכן גודלמס׳

19050/90₪ 199₪ 49

19170/140₪ 249₪ 89

192100/150₪ 349₪ 119

מגבות ג’קלין 
מגבת ז’קארד עשויה 100% כותנה, 580 גר’ למ”ר.

רכות, נעימות, איכותיות ובעלות יכולת ספיגה גבוהה. 
משדרגות את מראה חדר הרחצה בנקודות צבע עדינות.

אפור  1
בז’  3

מנטה  4

מצעים בודדים ג׳רסי 100% כותנה סרוקה
מחיר מבצע מחיר צרכן גודל ס״מתאור פריטמס׳
79 219₪ 90/200₪סדין ג׳רסי בודד 196

89 229₪ 120/200₪סדין ג׳רסי בודד 197

95 249₪ 140/200₪סדין ג׳רסי בודד 198

99 269₪ 160/200₪סדין ג׳רסי בודד 199

 109 289₪ 180/200₪סדין ג׳רסי בודד 200

29 79₪ 50/70₪ציפית בודדת202

 159 369₪ 150/200₪ציפה יחיד203

 209 469₪ 200/220₪ציפה זוגי204

ג׳רסי

סט סכום
עשוי נירוסטה איכותית ומעוצב בקויים נקיים 

מתאים לשטיפה בדיח הכלים 
צבע: כסף

חלקים: 24 יח׳

מחיר מבצע מחיר צרכן חומרמס׳

179 529₪ ₪נרוסטה  207

זוג מחבתות
מיוצר בתהליך חישול מיוחד ובעיצוב עדכני, מבנה התחתית והדפות מתוכנן לפיזור 

חום אופטימלי, דבר שמביא לחיסכון בזמן ובאנרגיה ולתוצאות מיטביות בבישול הציפוי 
הפנימי הוא נון סטיק עמיד בפני שריטות ומונע הדבקות הציפוי 

אינו מיכל PFOA קדמיום או עופרת מתאים לשימוש 
על כל סוגי הכיריים כולל אינדוקציה 

מחיר מבצע מחיר צרכן קוטרמס׳

119 429₪ ₪קוטר 20, 28   205

זוג סירים
מיוצר בתהליך חישול מיוחד ובעיצוב עדכני, מבנה התחתית והדפות מתוכנן לפיזור 

חום אופטימלי, דבר שמביא לחיסכון בזמן ובאנרגיה ולתוצאות מיטביות בבישול הציפוי 
הפנימי הוא נון סטיק עמיד בפני שריטות ומונע הדבקות הציפוי

אינו מיכל PFOA קדמיום או עופרת מתאים לשימוש 
על כל סוגי הכיריים כולל אינדוקציה 

מחיר מבצע מחיר צרכן קוטרמס׳

199 749₪ ₪קוטר 24, 28   206

לבן שמנת1  לילך2   7 נייבי מרווה3  אפור בהיר4   6 אפור מלנז׳ אפור כהה5  תכלת8   9

*חסר במלאי: סדין ג׳רסי 180/200, ציפה 150/200, ציפה 200/221, ציפית 50/70 בצבע נייבי, ציפה 200/221 בצבע תכלת.


